

наши гости

## БАЛЕТНАЯ ТРУППА ПАРИЖСКОЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОПЕРЫ

**И**НТЕРЕСНЫЕ встречи ждут наших любителей балета: на гастроли приехала балетная труппа одного из старейших театров Франции, известного под названием «Гранд-Опера».

Выступления гостей из Парижа начались в последние дни прошло-

го года в Ленинграде. С 8 января они продолжатся в Москве, сначала на сцене Большого театра, а затем — Кремлевского Дворца съездов.

В нашей стране с большим интересом относятся к французскому балету. Достаточно вспомнить, с каким теплом встречали выступавших у нас Лиан Дейде, Мишеля Рено, Иветт Шовире...

На этот раз в составе труппы к нам приехали Иветт Шовире, Клод Бессе, Клар Мотт, Кристиан Власси, Ноэлла Понтуа, Жакалин Рафе, Патрик Франц, Нанон Тибон, Жан-Пьер Бонифус, Сириль Атанасов, Аггиллио Лабис. Кроме того, в составе труппы — лауреаты Первого международного конкурса артистов балета в Москве Франческа Зюмбо и

Патрис Барт и другие. Руководит труппой главный балетмейстер Джон Тарас.

На гастроли в Советский Союз французские артисты привезли балеты «Консепсия» Лео Делиба, постановка Мишеля Дескомбей, «Собор Парижской богородицы» Мориса Жарра, постановка Ролана Пети, маленькие балеты «Лафинс и Хлоя» Мориса Равеля, постановка Жоржа Скибина, «Концертная симфония» на музыку Франка Марте-на, постановка Мишеля Дескомбей, «Сюита в белом» на музыку Эдуара Лало, постановка Сержа Лифара, «Аркады» на музыку Гектора Берлиози, постановка Аггиллио Лабиса, «Этюды» на музыку Кнудата Ринцагера, постановка Харальда Ландера, «Умиравший лебедь» Камилля Сен-Санса, постановка Михаила Фокина. Кроме того, будут показаны отдельные балетные номера (Ша-де-де из балета «Дон Кихот», «Большое классическое па» и другие).



Артисты парижской «Гранд-Опера» Жан-Пьер Бонифус и Сириль Атанасов.  
Фото АИИ.

К 6 ЯНВ. 1971

ФЕДЕРАЦИЯ КИНОТЕАТРОВ  
Г. МОСКВА